(1P68)企業管理大意（99.3.8.六版二刷）勘誤

P.322 第24題 解析 (A) 的第1行

…市場成長率「高」、相對佔有…

P.394 第1題 解析 

(3) 專屬「性」
P.408 第18題 題目第1行

更改為，…該專案的「淨現值」是新臺幣…

P.429 第2題

本題解析應更正為：

根據BCG理論，所謂的問題兒童事業是指預期市場成長率高但相對市場佔有率低的事業。公司應對該事業進行評估，若有希望能獲得高的相對市場佔有率，則應增加投資以發展成明星產業；若不能獲得，則應放棄此事業而減少對其投資。

P.389 第43題

解析中的PERT圖，應移到題目中。
P.286 第323題 

缺少選項標號，應更正為，

(C) 整體原則：…

P.210 第93題 解析 (3) 應更改為

(3) 消滅：應用移除正面刺激，使不希望存在的行為發生機率減少。

P.194 第28題 第1行

組織衡途，應更改為，

組織「衝」突

P.203 第68題 第1行

…是規範之基礎，應更改為，

…是規「劃」之基礎
P.204 第71題 解析第2行

「人材」更改為「人才」。

P.217 第122題 

選項(A)表理授權愈多，應更正為，

表「示」授權愈多

P.258 第242題 解析(1) 更改為

…及專「業」化的程度。

P.285 第321題
解析(3)的第1行更改為，…變「形」蟲組織
P.288 第327題
解析(3)更改為，…指在事件運作後，視該事件…

P.251 第227題 選項(C) 更改為

使用「同」一個評估表格和評分標準

P.217 

有兩個第122題，故應更改題號。

P.373 第49題 解析第2行 更改為

…其中優「勢」與劣勢乃指…

P.304 第7行 更改為
交給合適的合作夥「伴」承擔…

P.357 第17題 題目第2行 更改為

…相對市場佔有率低、市「場」成長率高的…

P.367 第22題 解析第2行 更改為

…其中優「勢」與劣勢乃指…
P.375 第1行 更改為

…「簡」要敘述工作的…
